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¿Como se rejunta la 
colección Penny?

Instrucciones 
para el rejuntado

ES. Material necesario:

- Material de rejunte
- Llana de goma
- Esponja y cubeta de agua
- Paño

1.Chapar piezas con una junta 
de 1,5mm

2.Preparar mortero según 
recomendación del fabricante

3.Rellenar juntas con ayuda de 
la llana de goma

4.Quitar el exceso y dejar secar 
(según recomendación del 
fabricante)

5.Alisar las juntas con una 
esponja mojada

6.Dejar secar hasta que la junta 
pierda elasticidad y se opaque 
(según recomendación del 
fabricante)

7.Limpiar con un paño

Grouting instructions

EN. Necessary material:

-Material for grouting
-Rubber grout float
-Sponge and bucket of water
-Cloth

1.Tile with a 1.5mm joint space

2.Prepare grout as 
recommended by the 
manufacturer

3.Fill the joints with the help of 
a rubber grout float

4.Remove the excess grout 
and let it dry (see instructions 
from grout manufacturer)

5.Smooth the joints with a wet 
sponge

6.Remove the excess grout 
and let it dry (see instructions 
from grout manufacturer)

7.Clean with a cloth

Instructions pour le 
jointoiement

FR. Matériel requis :

-Matériau du coulis
- Taloche en caoutchouc
- Éponge et seau d’eau
-Tissu

 
1.Collocation des pièces avec 
une taille de joint de 1,5 mm 
 
2.Préparer le mortier selon les 
recommandations du fabricant
 
3.Remplissez les joints à l’aide 
de la taloche en caoutchouc 
 
4.Enlever l’excédent et 
laisser sécher (selon les 
recommandations du fabricant)
 
5.Lissez les joints avec une 
éponge humide
 
6.Laissez sécher jusqu’à ce 
que le joint perde son élasticité 
et devienne opaque (selon les 
recommandations du fabricant)
 
7.Essuyer avec un tissu
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Penny Ash 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Glossy Calacatta 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Metal 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Marble Mix 30,9x30,9 cm 12”x12”

Gran variedad de colores, 
texturas y acabados 

/ Wide range of colours, textures 
and finishes /

Grande variété de couleurs, de 
textures et de finitions
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Penny Glossy Calacatta 30,9x30,9 cm 12”x12” · Rhombus Marquina 26,5x51 cm 10”x20”

Penny Metal 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Glossy Blue Mix 30,9x30,9 cm 12”x12”
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Penny
30,9x30,9 / 12”x12”

Penny Glossy Grey
30,9x30,9 cm · 12”x12” 

Penny Glossy White
30,9x30,9 cm · 12”x12” 

Penny Glossy Blue Mix
30,9x30,9 cm · 12”x12” 

Penny Metal
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Dark
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Frost
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Dakhla White
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Dakhla Azure
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Dakhla Aqua
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Ash
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Ocean
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Mint
30,9x30,9 cm · 12”x12” 

Penny Glossy Calacatta
30,9x30,9 cm · 12”x12” 

Penny Calacatta Gold
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Marble Mix
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Silver
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Copper
30,9x30,9 cm · 12”x12”

Penny Rust
30,9x30,9 cm · 12”x12”
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Penny Dark 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Mint 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Ocean 30,9x30,9 cm 12”x12”
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Penny Ash 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Frost 30,9x30,9 cm 12”x12” & Penny Dark 30,9x30,9 cm 12”x12”

Penny Dakhla Azure 30,9x30,9 cm 12”x12” Stonehenge Cream 40x120 cm 16”x48”

Penny Dakhla White 30,9x30,9 cm 12”x12”
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SIMBOLOGÍA / SYMBOLOGY

Satinado
Satin

Revestimiento
Wall tile

Mate
Matte

Interlocking

Pavimento
Floor tile

Antihielo
Frost resistence

Brillo
Gloss

Necesita rejuntar
Range to be grouted

Exterior
Outdoor

Porcelánico
Porcelain tile

Efecto metal
Metal effect

Interior
Indoor

Mate, detalles brillo
Matte, gloss details

Mate, detalles metal
Matte, metal details

realonda.com

La empresa Realonda S.A. se reserva el derecho de anular y modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas 
contenidas en este catálogo en beneficio del producto y del cliente. Debido a los procesos de impresión, los colores de las piezas y los ambientes que aparecen en este catálogo son 
orientativos, nunca exactos

The company Realonda S.A. reserves the right to cancel or modify, fully or partially, any of the models, colours, sizes, references and technical specifications found within this catalogue, in 
order to improve the product to the benefit of the customer. Due to the printing processes, the colours of the individual images & settings which appear  in this catalogue, are orientative & not 
always exact. 

Junta recomendada 
/ Recommended grout / 
Joint recommandé
MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus

KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

ES. Atrevéte a elegir el color de junta que 
mejor se adapte a tu proyecto

EN.Dare to choose the joint color that best 
suits your project

FR. Osez choisir la couleur de joint qui 
convient le mieux à votre projet

Atrévete con los 
colores / Dare with the 
colors / Osez les couleurs
des joints

RAL 1018 RAL 6021

RAL 3031 RAL 5023

RAL 6034

RAL 5015
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